

牡丹花盛开 香邀游客来

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉 淑娅



用相机定格花海

人间四月天,菏泽看牡丹。

4月6日,曹州牡丹园里的牡丹已经吐露芬芳,朵朵花瓣随着轻风摇曳,阵阵花香扑鼻而来,沁人心脾,令人心旷神怡。

牡丹盛开的地方总能看到游客的身影,合影、拍照、写生,欢声笑语不绝于耳。

“太美了,我不想走了!来到牡丹园才感受到牡丹花的魅力,我被深深地迷住了。”来自黑龙江的尹女士笑着对牡丹晚报全媒体记者说,这是她第一次来菏泽看牡丹,没想到这么漂亮,一大早就入园了,一直逛到中午,总觉得看不完,走不够,心情十分美丽,看到牡丹花有一种发自内心的满足感,“下次,我要带更多家人来看牡丹!”

一名老人拿着反光板对着一株牡丹补光,对面几名头发花白的老年人手里端着“长枪大炮”对着牡丹花拍摄。原来,这几位老人是江苏省徐州市老年大学的“学生”,共9人,组团来曹州牡丹园拍摄牡丹。“我们每过5年都来菏泽看牡丹,上一次来时花期过了,有些遗憾,今

年早早地就来了,几年不见,牡丹园建设得非常漂亮,牡丹花也多了。”正在拍摄的毕女士笑着说,他们人均75岁左右,都爱好摄影。

游客周先生老家在鄄城县什集镇,目前与妻子沈女士定居青岛。今年清明节,他带着妻子来菏泽祭祖,顺便到牡丹园看牡丹。“妈妈,您看到了吗?这就是牡丹花,好看吧?你看看这牡丹花有好多颜色呢!过两天,您可以坐飞机来菏泽看牡丹!”沈女士通过手机视频,让远在黑龙江的老母亲看牡丹花。

据周先生介绍,他妻子的老家在黑龙江,这是她第一次来牡丹园看牡丹,感到十分震撼,想让远在黑龙江的母亲看,牡丹机场建好了,可以让老人乘坐飞机来牡丹园看牡丹。

曹州牡丹园现在面积达1600亩,牡丹品种1200多个,芍药品种600多个,是目前世界上牡丹芍药种植面积最大、品种最多的植物园,成为游客来菏泽赏牡丹的首选园区。



用画笔留住美景



用手机记录美好瞬间



朦胧中的牡丹